



BEΘ: Happy birthday capital controls σε μία οικονομία που βουλιάζει

Δύο χρόνια παραμένει παγιδευμένη στα capital controls η ελληνική οικονομία, παρά τις κατά καιρούς δεσμεύσεις κυβερνητικών στελεχών για άρση τους. «Η οικονομία έχει τραβήξει χειρόφρενο και οι κεφαλαιακοί περιορισμοί, που στις 28 Ιουνίου, συμπλήρωσαν δύο χρόνια, κάθε άλλο παρά βοηθούν. Οι ελληνικές επιχειρήσεις συνεχίζουν να μετρούν πληγές και απώλειες της αποφράδας εκείνης μέρας. Στο διάστημα των δύο ετών 'παγιδευτήκαν' κεφάλαια, έκλεισαν επιχειρήσεις, ανάπτυξη και εμπιστοσύνη μετατράπηκαν σε λέξεις χωρίς υπόσταση» σημειώνει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος. «Η έλλειψη ρευστότητας, είχε ως αποτέλεσμα την ανακοπή των θετικών ρυθμών ανάπτυξης που είχαν διαφανεί. Είναι χαρακτηριστικό πως ενώ η Κομισιόν είχε προβλέψει ανάπτυξη 2,9% το 2015 και 3,7% το 2016, το κλείσιμο των τραπεζών, που τελικά οδηγήθηκαν σε ανακεφαλαιοποίηση, συνέβαλε σε ένα σκληρό ύφεσης κατά 0,2% το 2015 και στασιμότητας το 2016» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισημαίνοντας πως τη σκυτάλη για προαναγγελία του τέλους των capital controls πήρε αυτή τη φορά ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Δημήτρης Τζανακόπουλος. «Αναμφίβολα το ενδεχόμενο αύξησης μηνιαίου ορίου αναλήψεων έως και 2.000 ευρώ μία φορά το μήνα, που εξετάζεται, είναι προς τη θετική κατεύθυνση, ωστόσο θα πρέπει να εξετασθεί και το άνοιγμα νέων λογαριασμών όψεως, ή καταθετικών με την προσθήκη δικαιούχων, αλλά και η ενεργοποίηση αδρανών λογαριασμών. Ιδιαίτερα σημαντικό είναι να διεκπεραιώνονται απευθείας από το δίκτυο των καταστημάτων των τραπεζών συναλλαγές νομικών προσώπων, ή επιτηδευματιών προς το εξωτερικό στο πλαίσιο των επιχειρηματικών τους δραστηριοτήτων, που δεν υπερβαίνουν τις 30.000 ευρώ η καθεμία, ανά πελάτη, ανά ημέρα, χωρίς την υποχρέωση προσκόμισης σε κατάσταση τράπεζας των σχετικών τιμολογίων και λοιπών παραστατικών και δικαιολογητικών» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

Παρατείνεται έως 20.07.2017 η προθεσμία καταχώρησης στοιχείων στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας παρατείνεται η εγγραφή, η καταχώριση και η συμπλήρωση των εκθέσεων αποβλήτων και μετά το πέρας της 31ης Μαΐου 2017. Ως καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η **20η Ιουλίου 2017**. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://wrm.ypeka.gr/>

Λειτουργία της Ενιαίας πλατφόρμας Εμπορικής Δημοσιότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (e-justice)

Σύμφωνα με ανακοίνωση που έχει εκδοθεί από τη Γενική Γραμματεία Εμπορίου του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης η χώρα μας έχει διασυνδεθεί ήδη ενεργά με την Ενιαία πλατφόρμα Εμπορικής Δημοσιότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (e-justice) από τις 8 Ιουνίου 2017, παρέχοντας μέσω αυτής πληροφορίες για το σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων με στοιχεία από το ΓΕΜΗ. Μέσω της πλατφόρμας αυτής, δίνεται η δυνατότητα αναζήτησης σε πρώτη φάση βασικών πληροφοριών, βασικά στοιχεία εταιρείας (επωνυμία, αριθ. μητρώου, EUID, έδρα, μητρώο εγγραφής, καταβλημένο κεφάλαιο, τύπος εταιρείας), ως και στοιχεία Εταίρων, Διαχειριστών, Μελών ΔΣ & Εκπροσώπων εταιρειών (με στοιχεία ταυτότητας και το ΑΦΜ όλων αυτών) και σε δεύτερη φάση θα αναζητούνται οικονομικές καταστάσεις, ισχύουσα εταιρική σύμβαση, καθώς και πρόσφατες τροποποιήσεις αυτής, για τις εγγεγραμμένες εταιρείες στο ΓΕΜΗ. Η αναζήτηση των στοιχείων μιας εταιρείας στο e-justice πραγματοποιείται είτε με την επωνυμία της εταιρείας, είτε με τον αριθμό μητρώου εγγραφής της στο εμπορικό μητρώο της χώρας προέλευσης (για την Ελλάδα ο 12ψήφιος αριθμός ΓΕΜΗ) συνοδευόμενο από το πρόθεμα της χώρας (ELGEM για τις ελληνικές επιχειρήσεις). Ο διαθέσιμος σύνδεσμος για την αναζήτηση των πληροφοριών αναφορικά με την εμπορική δημοσιότητα είναι: https://e-justice.europa.eu/content_find_a_company-489-en.do.



Δράση 4.2.2 «Μεταποίηση, εμπορία ή και ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων»

Δημοσιεύθηκε η 1η Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων στήριξης για επενδύσεις στη Δράση 4.2.2: «Μεταποίηση, εμπορία ή και ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων με τελικό προϊόν εκτός του Παραρτήματος Ι της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (μη γεωργικό προϊόν) του ΠΑΑ 2014-2020. Ενισχύονται κλάδοι όπως: Επεξεργασία καπνού, Ζυθοποιία, πυρηνολογία, παραγωγή προϊόντων κοσμητολογίας και διατροφής, παραπροϊόντων, υπολειμμάτων και απορριμμάτων βιομηχανικών ειδών διατροφής κ.α. με ποσοστό έως 50%. Η υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων στήριξης και φακέλων υποψηφιότητας στο ΠΣΚΕ ξεκινά την **13η Ιουλίου 2017** και λήγει την **12η Οκτωβρίου 2017**. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν από τον διαδικτυακό τόπο : www.agrotikianaptixi.gr και www.minagric.gr και να αποστείλουν τα ερωτήματά τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση me22u174@minagric.gr. Για ζητήματα που αφορούν τη χρήση του πληροφοριακού συστήματος ΠΣΚΕ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τα ερωτήματά τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση itsergoulas@mou.gr

Παράταση των επενδυτικών σχεδίων των Αναπτυξιακών Νόμων 3299/04 και 3908/11

Με τροπολογία του Υπουργείου Ανάπτυξης, που ενσωματώθηκε στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού «Τροποποιήσεις του ν.2725/1999 (Α 121) και άλλες διατάξεις», χορηγείται **παράταση στην ολοκλήρωση του 50% των επενδυτικών σχεδίων του Νόμου 3299/04 μέχρι τις 31/07/2017**. Αντίστοιχα τα επενδυτικά σχέδια που έχουν ενταχθεί στον **Νόμο 3908/11 θα έχουν ως καταληκτική ημερομηνία ολοκλήρωσης του 50% της 31/12/2017**.

Παρουσίαση Προγράμματος «Horizon 2020 ERA – Mobilcar» ERA Mobility and Researchers Career Days

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ) συμμετέχει στο Πιλοτικό Πρόγραμμα Horizon 2020 ERA – Mobilcar, σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ).

Το Πρόγραμμα HORIZON 2020 ERA – Mobilcar έχει ως απώτερο στόχο την καταπολέμηση της ανεργίας στους ερευνητές, με ιδιαίτερη έμφαση στη μείωση της διαφυγής των ερευνητών από την Ελλάδα (φαινόμενο BrainDrain).

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος πρόκειται να οργανωθεί “Ημέρα Καριέρας για ερευνητές”, στην οποία οι ενδιαφερόμενοι θα συμμετάσχουν αφού προηγουμένως θα έχουν πάρει μέρος σε σχετικό εργαστήριο συμβουλευτικής υποστήριξης και επαγγελματικής ανάπτυξης για την καλύτερη προετοιμασία τους. Την Τρίτη 4 Ιουλίου 2017, στις 10.00 – 12.30 μμ στο Αμφιθέατρο Ι του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α. – Πανεπιστημιούπολη) θα πραγματοποιηθεί η πρώτη ανοιχτή συνάντηση με σκοπό την παρουσίαση του προγράμματος, καθώς και την ενημέρωση των συμμετεχόντων για τις επόμενες ενέργειες υλοποίησης του. Μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, θα υπάρξει επικοινωνία με τους συμμετέχοντες, για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την “Ημέρα Καριέρας για Ερευνητές” που έχει οριστεί για τις 9 Νοεμβρίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2310 996646, 996644, 997350.

Οι εξελίξεις στη Χημική Νομοθεσία και την εξοικονόμηση ενέργειας

Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Χημικών Βιομηχανιών σε συνεργασία με το Γενικό Χημείο Κράτους διοργανώνει ημερίδα για τα στελέχη της βιομηχανίας με θέμα «Οι εξελίξεις στη Χημική Νομοθεσία και την εξοικονόμηση ενέργειας». Η ημερίδα θα γίνει την Τρίτη 11 Ιουλίου και ώρα 13.00 στην Θεσσαλονίκη, στο Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 210 9213259, Fax: 210 9213260, Site: www.haci.gr, E-mail: haci@otenet.gr

Οι αγορές Πεκίνου, Σαγκάης, Μπουένος Άιρες

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και τα Επιχειρηματικά Συμβούλια Ελλάδας – Ασίας & Ελλάδας – Λατινικής Αμερικής, σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (μέλος του Enterprise Europe Network) και το Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος, διοργανώνουν ημερίδα με θέμα: «Οι αγορές του Πεκίνου, Σαγκάης, Μπουένος Άιρες» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 19 Ιουλίου 2017 και ώρα 17:00 στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (Αίθουσα Εκδηλώσεων – Τσιμισκή 29). Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2310 539817

Ενημερωτική Εκδήλωση με Θέμα: «Η αγορά της Ρουμανίας»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και η Πρεσβεία της Ρουμανίας στην Ελλάδα, διοργανώνουν Εκδήλωση με θέμα: «Η αγορά της Ρουμανίας». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί, την Τετάρτη 5 Ιουλίου 2017 και ώρα 18:00, στο κτίριο του ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7, με κύριο ομιλητή τον Mr. Ilan Laufer, Secretary of State for Foreign Investments. Σκοπός της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση της αγοράς της Ρουμανίας και οι επιχειρηματικές ευκαιρίες για τις ελληνικές επιχειρήσεις, τόσο από πλευράς επιχειρήσεων, όσο και επενδύσεων και ο καλύτερος τρόπος αξιοποίησής τους. Σημειώνεται ότι η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αγγλική γλώσσα.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: Τηλ: 210 3382342, 210 3382466

Ευρωπαϊκά Προγράμματα Κινητικότητας για Έμπειρους και Νέους Επαγγελματίες

Είστε **Εμπορική Επιχείρηση** με εξαγωγικό προσανατολισμό και χρειάζεστε στελέχη για την παραγωγή ή εμπορία των προϊόντων σας; Είστε **Τουριστική Επιχείρηση** και αναζητάτε εργαζόμενους για τις μεταβαλλόμενες ανάγκες του κλάδου; Είστε **Επιχείρηση Μεταφορών** ή **Logistics** που συνεργάζεται με Ευρωπαϊκές επιχειρήσεις; Τότε είναι πολύ πιθανόν να σας ενδιαφέρουν τα δύο Ευρωπαϊκά Προγράμματα, που αφορούν την Κινητικότητα των εργαζομένων στις Χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το REACTIVATE και το Your First EURES Job 5.0, που πρόσφατα εγκρίθηκαν. Το REACTIVATE απευθύνεται σε άτομα άνω των 35 ετών, που αναζητούν εργασία ή να εξελιχθούν επαγγελματικά, σε μια Χώρα της Ε.Ε. ενώ το Your First EURES Job 5.0 απευθύνεται σε άτομα 18- 35 ετών που αναζητούν εργασία ή θέση μαθητείας/πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ευρώπη, εκτός της Χώρας προέλευσης/διαμονής τους. Έτσι μια επιχείρηση που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και δεν βρίσκει το προσωπικό που χρειάζεται στην Χώρα μας, θα μπορούσε να έχει πρόσβαση σε μια μεγάλη δεξαμενή στελεχών/συνεργατών απ’ όλη την Ευρώπη, για να προωθήσει τους στόχους της. Επιχειρήσεις όλων των κλάδων της οικονομίας και ανεξαρτήτως αριθμού εργαζομένων ή οικονομικού μεγέθους μπορούν να συμμετάσχουν στα προγράμματα. Μάλιστα, επειδή το REACTIVATE και το Your First EURES Job 5.0 συγχρηματοδοτούνται από την Ε.Ε. στα πλαίσια του Προγράμματος «EaSI 2014-2020», η συμμετοχή των επιχειρήσεων σε αυτά τα Προγράμματα είναι εντελώς δωρεάν.

Πως λειτουργούν τα προγράμματα

Οι επιχειρήσεις καλούνται να καταχωρήσουν τις κενές θέσεις εργασίας τους στην πλατφόρμα του REACTIVATE (reactivatejob.eu) ή του Your First EURES Job 5.0 (yourfirsteuresjob.eu). Στις ίδιες πλατφόρμες εισάγουν και οι αναζητούντες εργασία τα βιογραφικά τους, στα Αγγλικά. Από και πέρα, το σύστημα και οι συνεργαζόμενοι σύμβουλοι του δικτύου των συνεργαζόμενων φορέων, κάνουν τον συσχετισμό προσφοράς και ζήτησης και ενημερώνουν τόσο τους επαγγελματίες, όσο και τις επιχειρήσεις. Οι επιχειρήσεις δεσμεύονται, σε περίπτωση που καταλήξουν στην πρόσληψη κάποιου εργαζόμενου, να προσφέρουν απασχόληση τουλάχιστον 6 μηνών στα άτομα που θα προσλάβουν σε κανονική θέση εργασίας, ενώ το διάστημα αυτό μπορεί να είναι μικρότερο σε περίπτωση θέσεων πρακτικής άσκησης ή μαθητείας. Για επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε σε: <http://reactivatejob.eu>, <http://yourfirsteuresjob.eu/en/home>. Επίσης για πληροφορίες ή για βοήθεια, καλέστε στο 210-82.53.933 ή στείλτε το μήνυμά σας στο pmdian@otenet.gr.

Νέος Κύκλος

Βασικής Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών & Εκπαίδευση στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών

Το ΑΚΚΕΔ – Προμηθέας σε συνεργασία με το ADR Center – Member of Jams International, ανακοινώνει Νέο Κύκλο, Βασικής Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών, που θα πραγματοποιηθεί 10 -15 Ιουλίου 2017 στην Αθήνα, με δίδακτρα 1.550€ και Εκπαίδευσης στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών που θα πραγματοποιηθεί στις 6 και 7 Ιουλίου 2017 στην Αθήνα, με δίδακτρα 290€. Η εκπαίδευση παρέχεται από τον διεθνή φορέα ADR Center – Member of Jams International (Rome, Italy), στο πλαίσιο της αποκλειστικής συνεργασίας του ΑΚΚΕΔ «Προμηθέας» με τον μεγαλύτερο πάροχο υπηρεσιών εκπαίδευσης και διαμεσολάβησης στην Ευρώπη, και έχει επικεφαλής τις Ελληνίδες εκπαιδύτριες (lead trainers) Έλενα Κολτσάκη και Νανά Παπαδογεωργάκη. Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές: Τηλ: 210 3303310, Site: www.akked.gr, www.gmi-mediation.com, www.adrcenter.gr

Διημερίδα Ενισχύοντας την Ακεραιότητα στο Δημόσιο Τομέα

Η διημερίδα διοργανώνεται από τη Γενική Γραμματεία Καταπολέμησης της Διαφθοράς και τον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης, Στο πλαίσιο του Προγράμματος Τεχνικής Υποστήριξης προς την Ελλάδα για την καταπολέμηση της διαφθοράς, που πραγματοποιείται με τη στήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η διημερίδα θα πραγματοποιηθεί 11-12 Ιουλίου 2017. Τόπος Διεξαγωγής: Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας, Κεντρική Αίθουσα, Αθήνα. Θα αποτελέσει μια ευκαιρία για διάλογο και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων σε ζητήματα ακεραιότητας και διαφάνειας της λειτουργίας του Δημοσίου Τομέα. Στόχος της είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού και η συστράτευση όλων των κοινωνικών φορέων απέναντι σε φαινόμενα διαφθοράς. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στους ιστότοπους της Γενικής Γραμματείας Καταπολέμησης της Διαφθοράς : <http://www.gsac.gov.gr/> και του ΟΟΣΑ: <http://www.oecd.org/gov/ethics/greece-public-integrity-forum-gr.htm>

Επιχειρηματικά Νέα

Β8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Ιούνιο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Έρευνα αιγυπτιακής αγοράς τροφίμων». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε το Νο2 /26.6.2017 Δελτίο οικονομικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας για την ΠΓΔΜ. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

HAND MADE PRODUCTS (SUMMER EDITION)

Πόλη: Αθήνα (Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων – Μετρό Σύνταγμα)

Ημερομηνία: 3 – 8 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: ποιοτικά χειροποίητα προϊόντα Ελλήνων χειροτεχνών και μικρών παραγωγών

Πληροφορίες: τηλ: 210 9245577, e-mail: info@verticom.gr, Facebook:

<http://www.facebook.com/handmadeproductsexpo/>

«ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ ΛΑΜΙΑ 2017»

Πόλη: Λαμία

Ημερομηνία: 6 – 9 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: προϊόντα υψηλής ποιότητας

Πληροφορίες: e-mail: info@edpa.gr, τηλ: (κ. Εύη Κεππά) 6939408036, 2231022112, (κ.Μαρία Κουλούρη) 2103622205, 6974305957

2^η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου

Ημερομηνία: 28 – 31 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση προβολής προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: e-mail: expomes2017@gmail.com, τηλ: 26310 25561, 6906667800

52^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδος

Ημερομηνία: 11-23 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: Ελληνική χειροτεχνία και αγροτική ανάπτυξη

Πληροφορίες: τηλ: 210 9610135, site: www.kremasti-expo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

MOMAD

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία

Ημερομηνία: 01 -03 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Ενδύματα

Πληροφορίες: www.ifema.es

25^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ "FOOD & HOTEL"

Πόλη: Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη

Ημερομηνία: 06-09 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: τρόφιμα και φιλοξενία

Πληροφορίες: Τηλ: +66 0 2615 1255, Fax: +66 0 2615 2991, E-mail: supaporn.a@besallworld.com, site: www.foodhotelthailand.com

WATEC ISRAEL

Πόλη: Τελ Αβίβ, Ισραήλ

Ημερομηνία: 12-14 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: τεχνολογία νερού και έλεγχος περιβάλλοντος

Πληροφορίες: www.watec-israel.com, ecocom-telaviv@mfa.gr, Τηλ: 00972 3 6055299

1^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΙΧΘΥΗΡΩΝ

Πόλη: Αγία Πετρούπολη, Ρωσία

Ημερομηνία: 14 – 16 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Αλιεία (προϊόντα – εξοπλισμός – τεχνονγνωσία)

Πληροφορίες: site: <http://rusfishexpo.com/events/1-st-russia-fisheries-forum/>, ecocom-moscow@mfa.gr

HABITAT – VALENCIA

Πόλη: Βαλένθια, Ισπανία

Ημερομηνία: 19 – 22 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Έπιπλα

Πληροφορίες: www.feriahabitatvalencia.com

Ζητήσεις συνεργασίας απο Κολομβία

Ενδιαφέρον εισαγωγής ναυτιλιακού εξοπλισμού και μεταχειρισμένων γεωργικών μηχανημάτων στην Κολομβία.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Γενικού Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας κ. Γ. Τσίπρα στην Κολομβία (6-9 Ιουνίου 2017), εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από κολομβιανής πλευράς για εισαγωγή μεταχειρισμένων γεωργικών μηχανημάτων, καθώς επίσης και από την κολομβιανή Κρατική Εταιρεία Επιστήμης και Τεχνολογίας για την Ανάπτυξη της Θάλασσας και Ποτάμιας Βιομηχανίας, COTECMAR (www.cotecmar.com/en), η οποία ειδικεύεται στην κατασκευή, επισκευή και συντήρηση πλοίων, για εισαγωγή ναυτιλιακού εξοπλισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Β8 Διεύθυνση (b08@mfa.gr), η οποία θα μεριμνήσει για την περαιτέρω επικοινωνία με την Πρεσβεία στο Καράκας για την κοινοποίηση του ενδιαφέροντος στην κολομβιανή πλευρά.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν: Προμήθεια ψηφιακών ρελέ προστασίας, υψηλής τάσης. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 25.07.2017

Κατασκευή κέντρου παροχής υπηρεσιών πληροφορικής. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 28.07.2017

Προμήθεια προϊόντων λογισμικού Microsoft. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 25.07.2017. Προμήθεια φαρμάκων σε εξειδικευμένο νοσοκομείο για θεραπεία ογκολογικών ασθενειών. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 25.07.2017. Προμήθεια ιατρικών συσκευών (για την Επεμβατική Καρδιολογία, Αγγειολογία Ηλεκτροφυσιολογίας). Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 06.07.2017. Προμήθεια 2.600 καλοκαιρινών και χειμωνιάτικων στολών, παπουτσιών και διακριτικών σημάτων για τους υπαλλήλους της ΓΔ Συνοριακής Αστυνομίας. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 20.07.2017.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, , στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bug60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

455	06/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 400 ΠΑΚΕΤΩΝ ΦΑΚΟΘΡΥΨΙΑΣ ΤΗΛ.2132077407-8	Γ.Ν.ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ
427	07/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2462350311	Γ.Ν.ΓΡΕΒΕΝΩΝ
431	10/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ,ΧΑΡΤΙΝΩΝ ΣΑΚΟΥΛΩΝ Ή ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
457	10/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ,ΠΟΤΩΝ,ΚΑΠΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΗΛ.2462350311	Γ.Ν.ΓΡΕΒΕΝΩΝ
433	11/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΛΟΥΤΡΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ" ΤΗΛ.2313307910	Γ.Ν.Θ. Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
437	11/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
450	11/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 1.ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΣΑΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ,ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ 2.ΒΕΛΟΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΓΓΙΟΥ 3.ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 4.ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΔΟΝΤΙΩΝ 5.ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 6.ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΗΣ 7.ΥΛΙΚΑ ΣΦΡΑΓΙΣΜΑΤΟΣ ΔΟΝΤΙΩΝ 8. ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
452	11/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
454	11/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ.2132077407-8	Γ.Ν. ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ
458	11/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΟΥΠΩΝ ΚΑΙ ΒΟΥΡΤΣΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΛ.2313308154	Γ.Ν.Θ. "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
459	12/07/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΕΠΙΣΤΟΜΙΟ ΚΑΙ ΦΙΛΤΡΩΝ ΣΠΙΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΜΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΤΗΛ.2313320587	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
440	14/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΚΥΛΙΟΜΕΝΩΝ ΚΛΙΜΑΚΩΝ ΤΗΛ.2105297229	ΟΣΕ
441	14/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΡΑΜΜΑΤΑ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
444	14/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
449	14/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)

451	14/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
453	14/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ.2132077407	Γ.Ν.ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ
429	17/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ "ΝΕΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ" ΤΗΛ.2313313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
434	17/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΤΗΛ.2108916384	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
445	18/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
447	18/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΦΛΕΒΑΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
448	18/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
456	18/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 745 ΤΜΧ ΕΝΔΟΦΑΚΩΝ ΤΗΛ.2132077407-8	Γ.Ν.ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ
432	19/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2313324377	Γ.Ν.Θ. Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ-Ψ.Ν.Θ.
443	19/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
446	19/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΙΛΙΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
442	21/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313324377	Γ.Ν.Θ. Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
436	25/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.22321351290	Γ.Ν. ΣΕΡΡΩΝ
430	31/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ,ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ,ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΤΗΛ.2313313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
435	24/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Δ.Δ.Α. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΗΛ.2132163049	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ
438	13/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
439	02/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΦΑΚΟΘΡΥΨΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΤΡΕΚΤΟΜΗΣ ΤΗΛ.2313323119	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
428	21/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232687, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr